



CT 2397/2020

19th November 2020

To all prospective bidders

CLARIFICATION Note No. 2

FRAMEWORK AGREEMENT FOR THE EXECUTION OF RESPONSIVE STRUCTURAL AND OTHER REPAIR WORKS IN GOVERNMENT TENEMENTS IN MALTA AND GOZO IN AN ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MANNER.

Reference is made to the above-captioned tender for which the deadline for submission of offers is 1st December 2020, at 10.00hrs.

Below please find a set of clarifications which are construed to form an integral part of the tender document.

Question 1 I have been approached by a client to compile the 'Key Experts Form', which I understand forms part of your tendering process for maintenance works in Housing Authority premises.

Answer 1 Could you kindly provide me with information, or possibly an internet link / Legal Notice references, detailing the duties prescribed by this role as the contractor's Perit.
The Contractor's Perit role is to address BOQ item 14.11 (Condition Reports).

Moreover one has to understand that the projects assigned to contractors are under the responsibility of Periti acting as Project Leaders engaged/employed by HA.

Question 2 Could you also kindly confirm the duration of this engagement period.

Answer 2 Engagement period is for the period this Framework Agreement is valid (i.e. 2 years from signing of contract) as per Article 1.3 Section 1 – Instructions to Tenderers.

All other tender documents, conditions and requirements, which are not superseded by this Clarification, remain in place.

Jacqueline Gili (signed)
f/Director General (Contracts)